

Согласно Федерального закона №15-ФЗ от 23.02.2013 г. «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», вступившего в силу с 15.11.2013 г., устанавливается административная ответственность за курение в неустановленных местах.

Настоящий закон устанавливает запрет на курение в большинстве общественных мест, таких как государственные учреждения, больницы, спортивные культурные учреждения, детские площадки, курение вблизи вокзалов, аэропортов, метро, в самолётах, а также в подъездах жилых домов, кроме специально оборудованных помещений – курительных комнат.

С 15 ноября 2013 г. за нарушение запрета на курение на отдельных территориях, в помещениях и на объектах виновник наказывается штрафом в размере от 500 до 1,5 тысяч рублей. За курение на детских площадках гражданам грозит штраф от 2 до 3 тысяч рублей. Также предусмотрены штрафы за несоблюдение требований к знакам о запрете курения, обозначаемому территории, здания и объекты, где курение запрещено. Для должностных лиц размер денежного наказания составляет от 10 до 20 тысяч рублей, для

юридических лиц – от 30 до 60 тысяч рублей.

Также закон устанавливает полный запрет на рекламу табака, табачной продукции, табачных изделий и курительных принадлежностей.

Расматривать дела указанных административных правонарушений будут органы, осуществляющие функции по контролю и надзору в сфере

Курить – в строго установленных местах

обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, по контролю и надзору в сфере транспорта, по контролю и надзору в сфере здравоохранения, а также организации, осуществляющие государственные пожарный надзор и органы полиции.

Взимание штрафов за курение в общественных местах в России с 15 ноября 2013г., согласно новому антитабачному закону, будет постоянно отслеживаться Государственной Думой. Конечно, штрафы – не самоцель. Они необходимы как средство принуждения к исполнению закона. Но люди должны понимать, что вольница здесь (курю, где хочу!) закончилась.

О. ГРИГОРЕВСКИЙ,
главный государственный инспектор
отдела АТ и АДН УГАДН
по Тамбовской области.



Читатели благодарят

По поручению пенсионеров-ветеранов труда, которые ходят по воскресеньям в кинотеатр «Космос», хотим поблагодарить директора этого учреждения Владимира Владимировича Щербинина и весь обслуживающий персонал, в лице Любови Васильевны, Светланы Николаевны и наших организаторов, в лице Нины Фёдоровны Кузьминой и Людмилы Григорьевны Шульгиной, которые с доброй душой организовали 29 декабря нам ветеранам встречу Нового года в чистом, светлом, уютном зале с красивой нарядной ёлкой.

Ветераны пели, плясали и даже хороводили вокруг ёлки с песнями. Это было что-то необычное и весёлое для нас, пожилых людей. Помните, что пенсионеры не одним хлебом сыты, они тоже требуют к себе внимания, заботу и уважения. Им тоже хочется повеселиться, отвлечься от своих болячек и домашних забот. На этот вечер нашими организаторами, которых мы указали выше, был приглашён акордионист Валера, очень весёлый и активный человек, который проводил этот вечер с нами, подпевал вместе с нами. А руководитель «Космоса» Владимир Владимирович Щербинин находился с нами до конца вечера, он ставил нам диски, под которые мы танцевали. Это был незабываемый вечер. Все были очень довольны этой встречей. Когда мы ушли домой, говорили, что эту встречу не забудем никогда.

Со страниц муниципальной газеты желаем всем устроителям нашего до-



суга доброго здоровья и успехов в работе. Храни вас Бог.

По поручению пенсионеров-ветеранов,
Л. ШУЛЬГИНА.

Уважаемая редакция, со страниц «Мичуринской жизни» хотелось бы выразить огромную благодарность главе города Мичуринска В.Н. Макарову за оказание современному оборудованному неврологического отделения ТОГБУЗ «Городская больница им. С.С. Брюхоненко».

В. КАРПОВА,
Кочетовка-III, ул. Садовая, 41.

Выражаю огромную благодарность начальнику отдела здравоохранения администрации города Мичуринска Л.В. Дудниковой, заведующему невро-

логическим отделением ТОГБУЗ «Городская больница им. С.С. Брюхоненко» В.Э. Нардиту и персоналу отделения интенсивной терапии неврологического отделения, за профессионализм, душевное тепло и человечность в отношении к пациентам.

А также большое спасибо и низкий поклон моим соседям по дому Ирине и Александру Поповым, Виталию Минякову за оказанную помощь в сложившейся трудной ситуации.

В. КАРПОВА.

